



Ha, ik heb het punt van medewerking ggd ghor aan uitwerking voorrang zorgmedewerkers als bespreekpunt aangemeld voor PO maandag, bij 5.1.2e

Ik denk dat daar aanvullend de groep leraren bij besproken kan worden. wellicht goed om dat punt daarna ook op eerstvolgend 5.1.2e overleg te agenderen?

Lijkt me goed om ocv te betrekken bij de uitwerking. Even afweging of we ze ook willen betrekken bij het eerste gesprek?

**Van:** 5.1 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** donderdag 3 september 2020 09:08

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e )  
< 5.1.2e @minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e )  
< 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** Gesprek GGD voorrang scholen

Ha 5.1.2e

Ervanuitgaande dat motie Segers wordt aangenomen volgende week is het gesprek met GGD nodig over voorrang verlenen aan leraren.

Hoe pakken we dat het beste aan? Liep hier al een gesprek over?

Zonee dan wellicht handig om daar OCW bij te betrekken?

Ik dacht zelf dat het handig zou zijn als ik alvast even met 5.1.2e spreek. Maar daarnaast dat 5.1.2e het agendeert in po met 5.1.2e

Any thoughts?

Groet

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work  
([www.blackberry.com](http://www.blackberry.com))